
News Flash!! Call us Today for New Reduced Prices! Up to 30% lower!

CL

14-HA-0001

RB Front Kit - Acura CL 2.2 4 cyl., 1997 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - O/A track increase 26mm 

W/wheel pilot....Custom... 1976.00

14-HA-0002

RB Front Kit - Acura CL 3.0L 6 cyl., 97-99 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

Integra

14-HA-0003

RB Front Kit - Acura Integra (all), 90-01 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Works with 1 Piston - 

OEM Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 916.50

14-HA-0004

RB Front Kit - Acura Integra (all), 90-01 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-HA-0005

RB Rear Kit - Acura Integra (all), 90-01 - 305mm x 10mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Works with 1 Piston - 

OEM Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires e-brake 

cable changes 946.40

14-HA-0006

RB Rear Kit - Acura Integra (all), 90-01 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake 1989.00

Legend

14-HA-0007

RB Front Kit - Acura Legend Sedan (Except GS), 91-95 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00

14-HA-0008

RB Front Kit - Acura Legend Coupe, 91-92 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00

14-HA-0009

RB Front Kit - Acura Legend Coupe & Sedan (all), 91-95 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-HA-0010

RB Front Kit - Acura Legend Coupe & Sedan (all), 91-95 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-HA-0011

RB Rear Kit - Acura Legend Coupe & Sedan, 91-95 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Internal drum style park 

brake 2288.00

14-HA-0061

RB Front Kit: 1991-95 Acura Legend (all), 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

forged Superilte four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & fittings 2652.00

14-HA-0062

RB Front Kit: 1991-95 Acura Legend (all), 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, billet 

Superilte six piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel flex 

hoses & fittings 3263.00

14-HA-0065

RB Rear Kit: 1991-95 Acura Legend (Coupe & Sedan), 14" x 1.25" rotors (plain face), aluminum hats, 

forged Superlite four piston hydraulic calipers, "Mr. Parker" single piston mechanical parking brake 

calipers, one set of pads for ... 3510.00

14-HA-0051

RB front Kit: Acura Legend, 330mm x 28mm two-piece rotor (plain), PBC aluminum hat, forged 

Superlite four piston caliper, mounting brackets, hardware, hoses, pads 2314.00

NSX

14-HA-0063

RB Front Kit: 1991-96 Acura NSX, 13" x 1.125" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, forged 

Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel flex 

hoses & fittings 1989.00

14-HA-0064

RB Rear Kit: 1991-96 Acura NSX, 12.81" x .866" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, forged 

Dynalite four piston calipers, "Mr. Parker" mechanical parking calipers, one set of pads, caliper 

mounting brackets & hardware, st... 3055.00

RL

14-HA-0012

RB Front Kit - Acura RL, 96-98 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00

14-HA-0013

RB Front Kit - Acura RL, 96-98 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1677.00

14-HA-0014

RB Front Kit - Acura RL, 96-98 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

revolution brake      specialty brake kits       888-688-5638

Acura

For available rotor options and prices please contact us at the toll free number above.
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14-HA-0015

RB Rear Kit - Acura RL, 96-98 - 330mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Internal drum style park brake 2470.00

14-HA-0066

RB Front Kit: 1996-98 Acura RL, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, forged 

Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel 

flex hoses & fittings 2645.50

14-HA-0067

RB Front Kit: 1996-98 Acura RL, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, billet 

Superlite six piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel flex 

hoses & fittings 3250.00

TL

14-HA-0016

RB Front Kit - Acura TL 3.2L, 96-98 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-HA-0017

RB Front Kit - Acura TL 3.2L, 96-98 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-HA-0053

Precision Brakes rear kit: 2003 Acura TL, 325mm x 22mm two-piece rotors (plain face), iron hats to 

accommodate OE drum parking brake, forged Dynalite four piston calipers, pads, mounting brackets, 

hardware, stainless steel flex hoses and fittings 2444.00

14-HA-0055

RB Front Kit: 2004-05 Acura TL (Automatic Trans-axle only), 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain 

face), aluminum hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets & 

hardware, stainless steel flex ho... 2145.00

14-HA-0056

RB Front Kit: 2004-05 Acura TL (Automatic trans-axle only), 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, billet Superlite six piston calipers, one set of pads, mounting brackets & hardware, 

stainless steel flex hos... 2756.00

14-HA-0057

RB Front Kit: 2004-05 Acura TL (Manual trans-axle only), 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets & hardware, 

stainless steel flex hoses... 2145.00

14-HA-0058

RB Front Kit: 2004-05 Acura TL (Manual trans-axle only), 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, billet Superlite six piston calipers, one set of pads, mounting brackets & hardware, 

stainless steel flex hoses ... 2756.00

Alfa Romeo
GTV

14-AR-0001

RB Front Kit - Alfa Romeo GTV, 1973 - 300mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2171.00

AM General
H2 Hummer

14-GM-0001

RB Front Kit - AM General H2 Hummer, 2002-03 - 381mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 8 

Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3900.00

Audi
A4

14-AU-0011

RB Rear Kit: 2002-04 Audi A4 Quattro 1.8T (w/ press-on hub), 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain 

face), aluminum hats, forged Dynalite four piston hydraulic calipers, Mr. Parker single piston mechanical 

parking brake calipers, ... 2860.00

A6

14-AU-0001

RB Rear Kit - Audi A6 Quattro only, 1999-01 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3952.00

S4

14-AU-0010

RB Front kit: 2004 Audi S4 (V8, AWD), 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, billet 

Superilte four piston calipers, one set of pads, mounting brackets & hardware, stainless steel flex hoses 

and fittings 3263.00

TT

14-AU-0007

RB Front Kit: 2000-06 Audi TT (all), 13" x 1.125" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, forged 

Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel 

flex hoses & fittings 2145.00

14-AU-0008

RB Front Kit: 2000-06 Audi TT (all), 13" x 1.125" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, billet 

Superlite six piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel flex 

hoses & fittings 2756.00
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14-AU-0009

RB Rear Kit - Audi TT (FWD), 00-03 - 305mm x 9mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Works with 1 Piston - OEM 

Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1560.00

Austin Healy
100-6

14-AH-0001

RB Front Kit: 1958 Austin-Healey 100-6, 11" x 0.81" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & fittings 2327.00

BMW
318

14-BM-0001

RB Front Kit - BMW 318i, 92-99 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

320

14-BM-0002

RB Front Kit - BMW 320i (Canada), 92-95 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

323

14-BM-0003

RB Front Kit - BMW 323i, 1998 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-BM-0004

RB Front Kit - BMW 323i Coupe&Convertible, 1999 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

325

14-BM-0005

RB Front Kit - BMW 325i, 92-95 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-BM-0033

Precision Brakes front kit: 1984-91 BMW 325, 11.75" x 0.810" two-piece rotors (plain face), forged 

Superlite four piston caliper, mounting brackets, all necessary hardware, pads, stainless steel flex 

hoses and fittings 2379.00

14-BM-0034

Precision Brakes rear kit: 1984-91 BMW 325, 11.75" x 0.50" (solid) one-piece rotors (plain face), billet 

Dynalite four piston caliper, mounting brackets, all necessary hardware, pads, stainless steel flex hoses 

and fittings 2236.00

328

14-BM-0006

RB Front Kit - BMW 328i, 91-96 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-BM-0007

RB Front Kit - BMW 328i, 97-98 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-BM-0009

RB Front Kit - BMW 328i Coupe&Convertible, 1999 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

330

14-BM-0036

RB Front Kit: 2001-05 BMW 330i (2WD only) E46 chassis, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

PBC aluminum hats, billet Superlite six piston calipers, mounting brackets, aluminum spacers, all 

mounting hardware, one set of pads... 3705.00

14-BM-0037

RB Front Kit: 2001-05 BMW 330i (2WD only) E46 chassis, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

PBC aluminum hats, forged Superlite four piston calipers, mounting brackets, aluminum spacers, all 

mounting hardware, one set of pad... 2834.00

14-BM-0040

RB Rear kit: 2000-05 BMW 330i (E46), 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), iron hats to 

accommodate OE drum parking brake, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting 

brackets & hardware, stainless steel ... 2756.00

520

14-BM-0035

Precision Brakes Front kit: 2001 BMW 520i, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), forged Superlite 

four piston calipers, pad, mounting brackets, spacers, hardware, stainless steel flex hoses and fittings 2639.00

525

14-BM-0010

RB Front Kit - BMW 525i, 11/91-95 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

528
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14-BM-0011

RB Front Kit - BMW 528i incl. Wagon, 96-00 - 324mm x 30mm , 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston 

- Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

530

14-BM-0012

RB Front Kit - BMW 530i, 94-95 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

535

14-BM-0013

RB Front Kit - BMW 535i, 11/91-93 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

540

14-BM-0014

RB Front Kit - BMW 540i, 94-95 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

14-BM-0015

RB Front Kit - BMW 540i, 96-00 - 355mm x 35mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3367.00

735

14-BM-0016

RB Front Kit - BMW 735i, 91-92 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

740

14-BM-0017

RB Front Kit - BMW 740i, 93-94 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

750

14-BM-0018

RB Front Kit - BMW 750i, 11/91-94 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

M3

14-BM-0019

RB Front Kit - BMW M3 E36, 95-99 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

M5

14-BM-0020

RB Front Kit - BMW M5, 89-93 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

14-BM-0021

RB Front Kit - BMW M5, 89-93 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3367.00

14-BM-0041

RB Rear Kit: 1989-93 BMW M5 (E34 chassis), 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), iron hats to 

accommodate OE drum parking brake, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper 

mounting brackets & hardware,... 2756.00

Z3

14-BM-0023-S

RB Rear Kit - BMW Z3 4 cyl., 96-98 - 328mm x 28mm, 2-pc. - Slotted only Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2600.00

14-BM-0024-S

RB Rear Kit - BMW Z3 6 cyl., 96-98 - 328mm x 28mm, 2-pc. - Slotted only Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2600.00

14-BM-0025-S

RB Rear Kit - BMW Z3 , 99-02 - 328mm x 28mm, 2-pc. - Slotted only Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2600.00

14-BM-0026

RB Front Kit - BMW Z3, 96-97 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-BM-0027

RB Front Kit - BMW Z3 with 1.9L engine, 1998 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-BM-0028

RB Front Kit - BMW Z3 with 2.5L &3.0L engines, 2001 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-BM-0029

RB Front Kit - BMW Z3 with 2.5L engine, 99-00 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-BM-0030

RB Front Kit - BMW Z3 with 2.8L engine, 98-00 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

Mini
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14-BM-0031

RB Front Kit - Mini New Mini, 02 up - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-BM-0032

RB Rear Kit - Mini New Mini, 02 up - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  1 Piston - PBR Calipers, 

Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2366.00

Buick
All

14-GM-0002

RB Front Kit - Buick All wth drum brakes (except Riviera), 65-70 - 298mm x 32mm, 1-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Track 

increases by 1"" 2171.00

Apollo

14-GM-0003

RB Front Kit - Buick Apollo, 1975 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle mods and a master cyl. 

change 3770.00

Century

14-GM-0004

RB Front Kit - Buick Century, 73-77 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle mods and a 

master cyl. change 3770.00

14-GM-0005

RB Front Kit - Buick Century, 2001-03 - 310mm x 20mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1872.00

14-GM-0006

RB Front Kit - Buick Century, 2001-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - billet 

SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3120.00

LeSabre

14-GM-0011

RB Front Kit - Buick LeSabre, 2000 only - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2106.00

14-GM-0012

RB Rear Kit - Buick LeSabre, 00-04 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No E-brake 2119.00

Park Avenue

14-GM-0013

RB Front Kit - Buick Park Avenue, 97-00 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2106.00

Regal

14-GM-0007

RB Front Kit - Buick Regal, 73-77 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle mods and a master cyl. 

change 3770.00

14-GM-0008

RB Front Kit - Buick Regal, 1990-94 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2106.00

14-GM-0009

RB Front Kit - Buick Regal, 2001-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - billet 

SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3120.00

Riviera

14-GM-0010

RB Front Kit - Buick Riviera with drum brakes, 66-70 - 298mm x 32mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Track increases by 1"" 2171.00

14-GM-0015

RB Front Kit - Buick Riviera, 97-99 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-GM-0016

RB Rear Kit - Buick Riviera, 92-99 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Drilled & Slotted Rotors,  PBR Calipers, 

Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

Cadillac
DeVille

14-GM-0017

RB Front Kit - Cadillac DeVille, 00-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2314.00

14-GM-0195

RB Front Kit: 1959 Cadillac Deville, 11.75" x 1.18" one-piece rotors (plain face), forged Dynalite four 

piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel flex hoses & 

fittings 1859.00

Escalade
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14-GM-0019

PBC Front Kit - Cadillac Escalade (incl. XLT and ESV "03), 2002-03 - 381mm x 32mm, 2-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 

Iron hat; 3/8"" track increase per side 3900.00

14-GM-0020

PBC Front Kit - Cadillac Escalade (incl. XLT and ESV "03), 2002-03 - 406mm x 32mm, 2-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 

Iron hat; 3/8"" track increase per side 4290.00

Seville

14-GM-0021

RB Front Kit - Cadillac Seville, STS, SLS, 97-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2314.00

Checker
Taxi

14-CK-0001

Precision Brakes front kit: 1966 Checker Taxi (drum), 11" x 0.94" one-piece rotor (plain face), forged 

Dynalite four piston calipers, pads, mounting brackets, stainless steel flex hoses and fittings, wheel 

studs, stock hubs must be turned to smaller O.D. 1534.00

Chevrolet
1955-57 Passenger car 

w/ Heidt"s 2" drop 

spindle

14-GM-0182

RB Front Kit: Heidt"s 1955-57 Chevy Passenger car 2" drop spindle, 12.81" x 1.25" two-piece rotors 

(plain face), aluminum hats, iron hubs (7/16"-20 wheel studs), wheel bearings & hub seals, forged 

Superlite four piston calipers, o... 2717.00

14-GM-0183

RB Front Kit: Heidt"s 1955-57 Chevy Passenger car 2" drop spindle, 12.81" x 1.25" two-piece rotors 

(cross-drilled only), aluminum hats, iron hubs (1/2"-20 wheel studs), wheel bearings & hub seals, forged 

Superlite four piston cali... 2717.00

14-GM-0184

RB Front Kit: Heidt"s 1955-57 Chevy Passenger car 2" drop spindle, 12.81" x 1.25" two-piece rotors 

(plain face), aluminum hats, iron hubs (7/16"-20 wheel studs), wheel bearings & hub seals, billet 

(1.88/1.75) Superlite four piston... 3094.00

14-GM-0185

RB Front Kit: Heidt"s 1955-57 Chevy Passenger car 2" drop spindle, 12.81" x 1.25" two-piece rotors 

(plain face), aluminum hats, iron hubs (1/2"-20 wheel studs), wheel bearings & hub seals, billet 

(1.88/1.75) Superlite four piston ... 3094.00

14-GM-0186

RB Front Kit: Heidt"s 1955-57 Chevy Passenger car 2" drop spindle, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain 

face), aluminum hats, iron hubs (7/16"-20 wheel studs), wheel bearings & hub seals, forged Superlite 

four piston calipers, one ... 3224.00

14-GM-0187

RB Front Kit: Heidt"s 1955-57 Chevy Passenger car 2" drop spindle, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain 

face), aluminum hats, iron hubs (1/2"-20 wheel studs), wheel bearings & hub seals, forged Superlite 

four piston calipers, one s... 3224.00

14-GM-0188

RB Front Kit: Heidt"s 1955-57 Chevy Passenger car 2" drop spindle, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain 

face), aluminum hats, iron hubs (7/16"-20 wheel studs), wheel bearings & hub seals, billet Superlite 

(1.88/1.75) four piston ca... 3588.00

14-GM-0189

RB Front Kit: Heidt"s 1955-57 Chevy Passenger car 2" drop spindle, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain 

face), aluminum hats, iron hubs (1/2"-20 wheel studs), wheel bearings & hub seals, billet Superlite 

(1.88/1.75) four piston cal... 3588.00

Avalanche

14-GM-0023

PBC Front Kit - Chevrolet Avalanche 1500, 6 lug, 2002-05 - 381mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Iron hat; 

3/8"" track increase per side 3900.00

14-GM-0024

PBC Front Kit - Chevrolet Avalanche 1500, 6 lug, 2002-05 - 406mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Iron hat; 

3/8"" track increase per side 4290.00

14-GM-0025

PBC Front Kit - Chevrolet Avalanche 2500, 8 lug, 2002-03 - 381mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Iron hat; 

3/8"" track increase per side 3900.00

C-10

14-GM-0158

RB Front kit: 1971-72 C-10 Truck (also Western drop spindles), 14" x 1.25" two-piece rotors (plain 

face), aluminum hats, iron hubs, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting 

brackets & hardware, stainless st... 3107.00
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14-GM-0190-S

RB Front Kit: 1963-70 Chevrolet C-10 Truck, 12.90" x 1.10" two-piece rotors (slotted only), aluminum 

hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, 

stainless steel flex hoses & ... 2145.00

14-GM-0197-S

RB Front Kit: 1971-72 Chevrolet C-10 Truck, 12.90" x 1.25" two-piece rotors (slotted only), aluminum 

hats, iron hubs (1/2" studs), bearings & seals, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, 

caliper mounting brackets... 2678.00

Cavalier

14-GM-0046

RB Front Kit - Chevrolet Cavalier, 95-03 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1911.00

Chevelle

14-GM-0047

RB Front Kit - Chevrolet Chevelle, 73-77 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle modification 

and master cyl. change 3770.00

14-GM-0141

RB front Kit: 1969 Chevrolet Chevelle front w/ Baer Trac spindle and hub, 355mm x 32mm two-piece 

rotor (plain), PBC hat, narrow outboard body BSL6 (a.k.a. Wide 5), mounting brackets, pads, hardware, 

hose kit 3653.00

14-GM-0193

RB Front Kit: 1964-66 Chevrolet Chevelle, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & fitt... 2223.00

El Camino

14-GM-0146

Precision Brakes front kit: 1979-87 Chevy El Camino, Wilwood aluminum hubs, 325mm x 22mm two-

piece rotors (plain face), aluminum rotor mounting plates, forged Dynalite four piston calipers, mounting 

brackets, all necessary hardware, wheel bearings and ... 2587.00

14-GM-0192

RB Front Kit: 1964-66 Chevrolet El-Camino, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & fit... 2223.00

Impala

14-GM-0089

RB Front Kit - Chevrolet Impala  , 1965-66 - 325mm x 32mm , 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2288.00

14-GM-0090

RB Front Kit - Chevrolet Impala (w/ brake opt JB9), 2001-03 - 310mm x 20mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1872.00

14-GM-0091

RB Front Kit - Chevrolet Impala (w/ brake opt JB9), 2001-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - billet SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3120.00

14-GM-0142

RB front Kit: 1994-96 Chevy Impala, 355mm x 32mm two-piece rotor (plain), one-piece iron hat/hub, 

billet Superlite four piston calipers, brackets, mounting hardware, hoses, pads, Instrux....Upgraded 

master cylinder i... 3666.00

14-GM-0143

RB rear Kit, 1994-96 Chevy Impala, 355mm x 32mm two-piece rotor (plain), iron hat to accommodate 

stock drum parking brake, forged Superlite four piston calipers, mounting brackets, all necessary 

hardware, hoses, pads 2366.00

14-GM-0162

RB Front Kit: 1963-64 Chevrolet Impala, 11.75" x 1.25" one-piece rotors (plain face), forged Superlite 

four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, spacers, stainless steel flex 

hoses & fittings 1677.00

Lumina

14-GM-0092

RB Front Kit - Chevrolet Lumina car (w/ 10.5"" rotor), 90-95 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2106.00

0.00

Monte Carlo 0.00

14-GM-0093

RB Front Kit - Chevrolet Monte Carlo, 73-77 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle mods and 

master cyl. change 3770.00

Monte Carlo (contd.)

14-GM-0094

RB Front Kit - Chevrolet Monte Carlo (w/ 10.5"" rotor), 1995 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2106.00

14-GM-0095

RB Front Kit - Chevrolet Monte Carlo, 2001-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - billet SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3120.00
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Nova

14-GM-0096

RB Front Kit - Chevrolet Nova, 75-78 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite 6 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle mods and 

master cyl. change 3770.00

Pickup

14-GM-0098

RB Front Kit - Chevrolet Pickup 4WD 1/2 ton 6 lug, 92-00? - 406mm x 35mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Works with 1 Piston - OEM Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - OEM calipers 

available separately 2938.00

S-10

14-GM-0152

Precision Brakes front kit: 1991 Chevy S-10 AWD, 325mm x 22mm two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Superlite four piston calipers, pads, mounting brackets, spacers, hardware, 

stainless steel flex hoses and fittings.  This kit requires s... 2223.00

14-GM-0160

RB Front Kit  -  Chevrolet S10 Cyclone Typhoon Axle, - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2288.00

0.00

Silverado 0.00

14-GM-0099

PBC Front Kit - Chevrolet Silverado 1500 2WD 4WD 6lug, 1999-2005 - 381mm x 32mm , 2-pc. - 

Rotors,  Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 

Exc. Crew Cab (8 lug); 3/8"" track increase/side 3900.00

14-GM-0100

PBC Front Kit - Chevrolet Silverado 1500 2WD 4WD 6lug, 1999-2005 - 406mm x 32mm, 2-pc. - Rotors,  

Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Exc. 

Crew Cab (8 lug); 3/8"" track increase/side 4290.00

Suburban

14-GM-0102

PBC Front Kit - Chev. Suburban 2and4WD 1500 6 lug, 2000-05 - 381mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Iron hat; 

3/8"" track increase/side 3900.00

14-GM-0103

PBC Front Kit - Chev. Suburban 4WD 1/2 ton 6 lug, 92-00? - 406mm x 35mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Works with 1 Piston - OEM Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - OEM calipers 

available separately 2938.00

14-GM-0104

PBC Front Kit - Chevrolet Suburban 2and4WD 1500 6 lug, 2000-05 - 406mm x 32mm, 2-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 

Iron hat; 3/8"" track increase per side 4290.00

Yukon

14-GM-0105

PBC Front Kit - Chevrolet Yukon 1500 & XL (exc. Denali), 2000-05 - 381mm x 32mm, 2-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 

Iron hat; 3/8"" track increase per side 3900.00

14-GM-0106

PBC Front Kit - Chevrolet Yukon 1500 & XL (exc. Denali), 2000-05 - 406mm x 32mm, 2-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 8 Piston - Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 

Iron hat; 3/8"" track increase per side 4290.00

Chrysler
300;M

14-CH-0001

RB Front Kit - Chrysler 300, 1962 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - GN III 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Master cyl. included in kit 2808.00

14-CH-0002

RB Front Kit - Chrysler 300 M, 99-03 - 355mm x 35mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

14-CH-0003

RB Front Kit - Chrysler 300 M, 99-03 - 355mm x 35mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3367.00

Cirrus

14-CH-0004

RB Front Kit - Chrysler Cirrus, 95-00 all - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

Conquest

14-CH-0006

RB Front Kit - Chrysler Conquest all 5 lug wheels, 85-89 - 294mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00
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14-CH-0007

RB Front Kit - Chrysler Conquest all 5 lug wheels, 85-89 - 294mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 6 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2444.00

PT Cruiser

14-CH-0026

Precision Brakes front kit: 2003 Chrysler PT Cruiser Turbo only, 330mm x 28mm two-piece rotors (plain 

face), aluminum hats, forged Dynalite four piston calipers, pads, mounting brackets, stainless steel flex 

hoses and fittings 1989.00

Sebring

14-CH-0005

RB Front Kit - Chrysler Sebring Convertible (JX body), 96-02 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2015.00

14-CH-0028

RB Front Kit: 2001-04 Chrysler Sebring (Convertible & Sedan), 13" x 1.125" two-piece rotors (plain 

face), aluminum hats, forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & 

hardware, stainless steel ... 1989.00

Town & Country

14-CH-0008

RB Front Kit - Chrysler Town & Country Van, 96-00 all - 300mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1677.00

14-CH-0009

RB Rear Kit - Chrysler Town & Country Van, 96-02 all - 305mm x 20mm, 1-pc. - Plain Rotors,  4 Piston - 

PBR Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2054.00

DeTomaso
Mangusta

14-DT-0001

RB Front Kit - Detomaso Mangusta, 1969 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2353.00

Pantera

14-DT-0002

Precision Brakes front kit: DeTomaso Pantera, 325mm x 32mm two-piece rotors (plain face), aluminum 

hats, forged Superlite four piston calipers, pads, mounting brackets, stainless steel flex hoses 1820.00

14-DT-0003

RB Rear Kit: DeTomaso Pantera, 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, forged 

Superlite four piston hydraulic calipers, "Mr. Parker" single piston mechanical parking brake calipers, 

one set of pads for each ca... 2437.50

Dodge
Caravan, Grand 

Caravan, Mini Ram

14-CH-0011

RB Front Kit - Dodge Caravan, Grand Caravan, Mini Ram, 96-00 - 300mm x 30mm, 1-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-CH-0012

RB Rear Kit - Dodge Caravan, G/Caravan, Min Ram (drum rear), 96-00 - 305mm x 20mm, 1-pc. - Plain 

Rotors, PBR Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2054.00

14-CH-0030

RB Rear Kit: 1999 Dodge Caravan (2WD, with 100mm bolt circle), 12.19" x 0.81" two-piece rotors (plain 

face), aluminum hats, rotor mounting hardware, forged Dynalite four piston hydraulic calipers, "Mr. 

Parker" mechanical parking b... 2795.00

Challenger

14-CH-0029

RB Front Kit: 1970-72 Dodge Challenger (w/ front drum), 13" x 1.125" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, billet Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & 

hardware, stainless steel flex ... 2977.00

Stratus

14-CH-0010

RB Front Kit - Dodge Stratus, 95-02 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-CH-0027

RB Front Kit: 2001-04 Dodge Stratus Sedan, 13" x 1.125" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & fittings 1989.00

14-CH-0031

RB Rear Kit: 2001-2004 Dodge Stratus Sedan (OE rear drum brakes), 12.81" x 0.86" two-piece rotors 

(plain face), aluminum hats, forged Dynalite four piston hydraulic calipers, "Mr. Parker" single piston 

mechanical parking brake cal... 2210.00
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Eagle
Talon

14-CH-0013

RB Front Kit - Eagle Talon 2WD, 95-99 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-CH-0014

RB Front Kit - Eagle Talon 2WD, 95-99 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-CH-0015

RB Front Kit - Eagle Talon 2WD, 95-99 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2574.00

14-CH-0016

RB Front Kit - Eagle Talon 2WD, 95-99 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-CH-0017

RB Rear Kit - Eagle Talon 2WD, 95-99 - 330mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2626.00

Fiat
124 Spyder

14-FI-0001

Precision Brakes front kit: 1981 Fiat 124 Spyder, 11" x 0.810" two-piece rotors (plain face), aluminum 

hats, forged Dynalite four pistons, pads, mounting brackets, hardware, stainless steel flex hoses and 

fittings. 1924.00

Ford
Contour

14-FO-0001

RB Front Kit - Ford Contour incl. SVT, 95-00 - Works with 277mm x 24mm Rotors (not included),  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Use stock 

SVT rotors (NOT supplied) 1068.60

14-FO-0002

RB Front Kit - Ford Contour incl. SVT, 95-00 - 277mm x 24mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Stock size SVT rotors included 1378.00

Escort

14-FO-0004

RB Front Kit - Ford Escort, 91-03 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-FO-0005

RB Front Kit - Ford Escort, 91-03 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-FO-0006

RB Rear Kit - Ford Escort, 91-02 - 305mm x 10mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Works with 1 Piston - OEM 

Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Calipers available 

separately 1160.90

Expedition

14-FO-0007

RB Front Kit - Ford Expedition 4x4, 97-98 - 406mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 8 Piston - 

Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Iron hat 4355.00

F-150

14-FO-0008

RB Front Kit - Ford F-150 4x4, 97-98 - 406mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 8 Piston - Dual 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Iron hat 4589.00

Fairlane

14-FO-0009

RB Rear Kit - Ford Fairlane, 62-70 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 2171.00

Falcon

14-FO-0010

RB Rear Kit - Ford Falcon, 60-70 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 2171.00

Lightning

14-FO-0012

RB Front Kit - Ford Lightning truck, 98-02 - 406mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 8 Piston - 

Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Iron hat 4745.00

14-FO-0013

RB Rear Kit - Ford Lightning truck, 98-02 - 406mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 8 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Maintains stock drum e-brake 3445.00

Maverick
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14-FO-0014

RB Rear Kit - Ford Maverick, 69-73 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 1989.00

14-FO-0089

RB Front Kit: 1970-74 Ford Maverick (OE drum), 12.19" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum 

hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, four caliper mounting brackets (two-piece) & 

hardware, stainless s... 2587.00

Pinto

14-FO-0025

RB Front Kit - Ford Pinto, 74-78 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-FO-0026

RB Front Kit - Ford Pinto, 74-78 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-FO-0027

RB Front Kit - Ford Pinto, 74-78 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2288.00

14-FO-0028

RB Front Kit - Ford Pinto, 74-78 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

Probe

14-FO-0032

RB Front Kit - Ford Probe, 94-97 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-FO-0033

RB Rear Kit - Ford Probe, 94-97 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 1833.00

14-FO-0034

RB Rear Kit - Ford Probe, 94-97 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  1 Piston - PBR Calipers, 

Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 1755.00

Ranchero

14-FO-0035

RB Rear Kit - Ford Ranchero, 60-71 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 2171.00

14-FO-0070

RB front Kit: 1971 Ford Ranchero (factory disc), 325mm x 32mm two-piece rotor (plain), PBC aluminum 

hats, Wilwood aluminum hubs, forged Dynalite four piston calipers, four mounting brackets (two 

aluminum, two steel), moun... 2951.00

14-FO-0072

Precision Brakes front kit: 1971 Ford Ranchero, 325mm x 32mm two-piece rotors (plain face), 

aluminum rotor adaptor, aluminum Wilwood hub, wheel bearings and oil seals, forged Dynalite four 

piston calipers, pads, mounting brackets, spacers, hardware, st... 2951.00

Ranger

14-FO-0036

RB Front Kit - Ford Ranger 2WD, 96-97 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-FO-0037

RB Front Kit - Ford Ranger 2WD, 96-97 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2067.00

14-FO-0038

RB Front Kit - Ford Ranger 2WD, 96-97 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2678.00

14-FO-0039

RB Front Kit - Ford Ranger 2WD, 96-97 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2977.00

14-FO-0040

RB Rear Kit - Ford  Ranger 2WD, 83-97 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake - new cables 

required 1456.00

14-FO-0094

RB Front Kit: 1989-94 Ford Ranger (2WD), 11.75" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

iron hubs, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, four caliper mounting brackets (two-

piece) & hardware, stainl... 3302.00

Thunderbird

14-FO-0041

RB Front Kit - Ford  Thunderbird , 88-92 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Spindle mods required 2379.00

14-FO-0042

RB Front Kit - Ford  Thunderbird Super Coupe, 88-92 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Spindle mods 

required 2379.00

14-FO-0043

RB Front Kit - Ford  Thunderbird, 88-92 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Spindle mods required 2990.00

14-FO-0044

RB Front Kit - Ford  Thunderbird Super Coupe, 88-92 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

6 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Spindle mods 

required 2990.00

14-FO-0045

RB Rear Kit - Ford  Thunderbird , 88-92 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Two piece mech.spot e-brake 

caliper 2366.00
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14-FO-0046

RB Rear Kit - Ford  Thunderbird Super Coupe, 88-92 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Two piece mech.spot 

e-brake caliper 2366.00

14-FO-0047

RB Front Kit - Ford  Thunderbird, 93-97 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-FO-0049

RB Front Kit - Ford  Thunderbird, 93-97 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

14-FO-0050

RB Rear Kit - Ford  Thunderbird , 93-97 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Kit includes mech. spot e-brake 

caliper 2366.00

14-FO-0071

Precision Brakes front kit: 2004 Ford Thunderbird, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum 

hats, billet Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets, all necessary hardware, 

stainless steel flex hoses and fittings. 2600.00

Torino

14-FO-0051

RB Rear Kit - Ford  Torino, 68-71 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 2171.00

Honda
Accord

14-HA-0018

RB Front Kit - Honda Accord Wagon, 91-97 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - O/A track increase 26mm 

W/wheel pilot 1976.00

14-HA-0019

RB Front Kit - Honda Accord 6 cyl.with 4 lug, 94-97 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - O/A track increase 

26mm W/wheel pilot 1976.00

14-HA-0020

RB Front Kit - Honda Accord 4 cyl., 90-93 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - O/A track increase 26mm 

W/wheel pilot 1976.00

14-HA-0021

RB Front Kit - Honda Accord 4 cyl., 94-97 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - O/A track increase 26mm 

W/wheel pilot 1976.00

14-HA-0022

RB Front Kit - Honda Accord 4 cyl., 98-02 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-HA-0023

RB Front Kit - Honda Accord V6, 98-04 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2834.00

14-HA-0024

RB Front Kit - Honda Accord 4 cyl, 5 lug, 2003-04 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2210.00

14-HA-0025

RB Front Kit - Honda Accord 4 cyl, 5 lug, 2003-04 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2834.00

14-HA-0026

RB Front Kit - Honda Accord V6, 98-04 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-HA-0027

RB Front Kit - Honda Accord V6, 98-04 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-HA-0028

RB Front Kit - Honda Accord V6, 98-04 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00

14-HA-0029

RB Front Kit - Honda Accord 4 cyl, 5 lug, 2003-04 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-HA-0030

RB Front Kit - Honda Accord 4 cyl, 5 lug, 2003-04 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-HA-0031

RB Front Kit - Honda Accord 4 cyl, 5 lug, 2003-04 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00

14-HA-0032

RB Front Kit - Honda Accord 4 cyl. w/ 5 lug , 2003-04 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-HA-0033

RB Front Kit - Honda Accord V6, 98-04 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-HA-0050

RB front Kit: 1990-97 Honda Accord (4cyl), 355mm x 32mm two-piece rotor (plain), PBC hats, forged 

Superlite four piston calipers, pads, mounting brackets, hardware, SS flex hoses and fittings 2691.00

Civic

14-HA-0034

RB Front Kit - Honda Civic all w/ 240mm factory rotor, 88-00 - 280mm x 22mm, 1-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00
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14-HA-0035

RB Front Kit - Honda Civic all w/ 240mm factory rotor, 88-00 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-HA-0036

RB Front Kit - Honda Civic all w/ 240mm factory rotor, 88-00 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Works with 1 Piston - OEM Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 916.50

14-HA-0037

RB Front Kit - Honda Civic all w/ 262mm factory rotor, 88-01 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Works with 1 Piston - OEM Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 916.50

14-HA-0038

RB Front Kit - Honda Civic all w/ 262mm factory rotor, 88-01 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-HA-0039

RB Front Kit - Honda Civic all (Road Race upgrade), 2002-04 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2288.00

14-HA-0040

RB Front Kit - Honda Civic all, 2002-04 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-HA-0041

PBC Rear Kit - Honda Civic all w/ factory rear disc, 88-01 - 305mm x 10mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Works with OEM Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Rotor 

upgrade only.....Requires e-brake cable change. 946.40

14-HA-0042

RB Rear Kit - Honda Civic all w/ factory rear disc, 88-01 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 1989.00

14-HA-0052

RB rear Kit: 1988-2002 Honda Civic rear (w/ rear disc), 325mm x 22mm two-piece rotor (plain), PBC 

aluminum hat, forged Superlite four piston, no E-brake, mounting brackets and hardware, hoses, pads 2392.00

Odyssey

14-HA-0043

RB Front Kit - Honda Odyssey, 95-98 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-HA-0044

RB Front Kit - Honda Odyssey, 95-98 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00

Prelude

14-HA-0045

RB Front Kit - Honda Prelude (all), 92-96 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-HA-0046

RB Front Kit - Honda Prelude (non SH), 97-01 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-HA-0060

RB Front Kit: 1997-2001 Honda Prelude (base model), 11.75" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & 

hardware, stainless steel flex hos... 2314.00

S2000

14-HA-0047

RB Front Kit - Honda S2000 , 2000-03 - 323mm x 30mm , 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2327.00

14-HA-0048

RB Front Kit - Honda S2000 , 2000-03 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

14-HA-0049

RB Front Kit - Honda S2000 , 2000-03 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-HA-0059

RB Front Kit: Honda S2000, 12.19" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, forged 

Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel 

flex hoses & fittings 2145.00

Hyundai
Elantra

14-HY-0001

RB Front Kit - Hyundai Elantra, 92-98 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

Tiburon

14-HY-0002

RB Front Kit - Hyundai Tiburon, 97-98 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-HY-0003

RB Front Kit - Hyundai Tiburon, 99-03 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00
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14-HY-0004

RB rear Kit: Hyundai Tiburon, 1997-2001, 325mm x 22mm two-piece rotors (plain), iron hats to 

accommodate drum parking brake, four mounting brackets, forged Dynalite four piston caliper, PBC 

style parking brake assemblies,... 2886.00

Infiniti
G20

14-NI-0001

RB Front Kit - Infiniti G-20, 99-02 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2899.00

I30

14-NI-0002

RB Front Kit - Infiniti I30, 95-99 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-NI-0003

RB Front Kit - Infiniti I30, 95-99 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-NI-0004

RB Front Kit - Infiniti I30, 95-99 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-NI-0005

RB Front Kit - Infiniti I30, 95-99 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2314.00

14-NI-0006

RB Front Kit - Infiniti I30, 95-99 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0007

RB Front Kit - Infiniti I30, 95-99 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0008

RB Front Kit - Infiniti I30, 95-99 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3549.00

I35

14-NI-0009

RB Front Kit - Infiniti I35, 2002 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-NI-0010

RB Front Kit - Infiniti I35, 2002 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-NI-0011

RB Front Kit - Infiniti I35, 2002 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-NI-0012

RB Front Kit - Infiniti I35, 2002 - 328mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2327.00

14-NI-0013

RB Front Kit - Infiniti I35, 2002 - 328mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0014

RB Front Kit - Infiniti I35, 2002 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0015

RB Front Kit - Infiniti I35, 2002 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3549.00

M30

14-NI-0063

RB Front Kit: 1990-92 Infiniti M-30, 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, forged 

Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel 

flex hoses & fittings 2145.00

Isuzu
Oasis

14-IZ-0001

RB Front Kit - Isuzu Oasis, 96-97 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-IZ-0002

RB Front Kit - Isuzu Oasis, 96-97 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00

Jaguar
XJ6

14-JA-0001

RB Front Kit - Jaguar XJ6, 1979-87 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - BSL4 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3445.00

14-JA-0004

RB front Kit: Jaguar XJ6 1969-73 FRONT 355mm x 32mm two-piece rotors (plain), forged Superlite four 

piston calipers, pads, mounting brackets, hardware, SS flex lines and fittings\n 2899.00

XJ12

14-JA-0002

RB Front Kit - Jaguar XJ12 (from VIN#2R57152), 1977-79 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - BSL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3445.00
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XJS

14-JA-0003

RB Front Kit - Jaguar XJS, 1979-88 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - BSL4 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3445.00

Jeep
Cherokee

14-CH-0018

RB Front Kit - Jeep Cherokee, 1990-01 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

GNIII Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 3/8"" track increase per side 3679.00

Grand Cherokee

14-CH-0019

RB Front Kit - Jeep Grand Cherokee, 93-98 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

GNIII Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 3/8"" track increase per side 3679.00

14-CH-0020

RB Front Kit - Jeep Grand Cherokee, 99-02 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 8 Piston - 

Dual Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3367.00

14-CH-0021

RB Rear Kit - Jeep Grand Cherokee (w/ rear drum), 1993 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes 

internal drum park brake 3081.00

14-CH-0022

RB Rear Kit - Jeep Grand Cherokee, 99-02 - 341mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2366.00

Wrangler

14-CH-0023

RB Front Kit - Jeep Wrangler, 1990-03 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

GNIII Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 3/8"" track increase per side 3679.00

Lexus
ES 300

14-TL-0059

RB Front kit: 1997-2001 Lexus ES300, 325mm x 32mm two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

Wilwood forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & fittings 2119.00

GS 300

14-TL-0001

RB Front Kit - Lexus GS 300, 93-01 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-TL-0002

RB Front Kit - Lexus GS 300, 93-01 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-TL-0003

RB Rear Kit - Lexus GS 300, 93-97 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2626.00

14-TL-0071

RB Front Kit: 2006 Lexus GS 300 (2WD), 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & spacers, stainless 

steel flex hoses & fittings 2645.50

14-TL-0072

RB Front Kit: 2006 Lexus GS 300 (2WD), 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, billet 

Superlite four piston calipers (1.88" / 1.75"), one set of pads, caliper mounting brackets & spacers, 

stainless steel flex hos... 3029.00

GS 400

14-TL-0004

RB Front Kit - Lexus GS 400, 98-03 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-TL-0005

RB Front Kit - Lexus GS 400, 98-03 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

LS 400

14-TL-0006

RB Front Kit - Lexus LS 400, 89-92 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1677.00

14-TL-0007

RB Front Kit - Lexus LS 400, 89-92 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-TL-0008

RB Front Kit - Lexus LS 400, 93-00 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-TL-0009

RB Front Kit - Lexus LS 400, 93-00 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00
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14-TL-0010

RB Rear Kit - Lexus LS 400, 93-00 - 330mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2626.00

SC 300

14-TL-0011

RB Front Kit - Lexus SC300, 92-98 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-TL-0012

RB Front Kit - Lexus SC300, 92-98 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-TL-0013

RB Front Kit - Lexus SC300, 99-00 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-TL-0014

RB Front Kit - Lexus SC300, 99-00 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-TL-0015

RB Rear Kit - Lexus SC300, 96-98 - 330mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2444.00

SC 400

14-TL-0016

RB Front Kit - Lexus SC400, 92-00 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-TL-0017

RB Front Kit - Lexus SC400, 92-00 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-TL-0018

RB Rear Kit - Lexus SC400, 92-2000 - 330mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2626.00

SC 430

14-TL-0019

RB Front Kit - Lexus SC 430, 2002-03 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-TL-0020

RB Front Kit - Lexus SC 430, 2002-03 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-TL-0021

RB Rear Kit - Lexus SC 430, 2002-03 - 330mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2626.00

Lincoln
Aviator

14-FO-0075

RB Front Kit: 2003-05 Lincoln Aviator (AWD), 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

TC6 six piston radial mount calipers, one set of pads, aluminum caliper mounting brackets, all mounting 

hardware, stainless ste... 5421.00

14-FO-0076

RB Rear Kit: 2003-05 Lincoln Aviator, 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), iron hats to 

accommodate OE drum parking brake, forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper 

mounting brackets & hardware, stain... 2119.00

Continental; Mark VIII

14-FO-0088

RB Front Kit: 1961 Lincoln Continental, 13" x 1.10" one-piece rotors (plain face), forged Superlite four 

piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, ten (10) wheel studs (1/2"-20) 

NOTE: Stock hubs must ... 2093.00

14-FO-0093

RB Front Kit: 1961 Lincoln Continental, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, billet 

Superlite six piston calipers, one set of pads, four caliper mounting brackets (two-piece) & hardware, 

stainless steel flex h... 3445.00

14-FO-0052

RB Front Kit - Lincoln Continental Mark VIII, 93-98 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-FO-0053

RB Front Kit - Lincoln Continental Mark VIII, 93-98 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2756.00

14-FO-0054

RB Rear Kit - Lincoln Continental Mark VIII, 93-98 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Include mech.spot e-

brake caliper 2366.00

Navigator

14-FO-0064

RB front Kit, Lincoln Navigator 4x4 front, 1998-2002, 406mm x 32mm two-piece rotor (plain), iron hat, 

Wilwood 8 piston (dual forged Dynalite four piston calipers), caliper mounting brackets, spacers, 

mounting hardware, ho... 3107.00

Lotus
Esprit
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14-LO-1001

RB Front Kit: 1991 Lotus Esprit, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, Wilwood 

"Integra" six piston radial-mount calipers, one set of pads (only available in "A" or "H" compound), 

caliper mounting brackets (... 7644.00

Mazda
6

14-MZ-0001

RB Front Kit - Mazda 6, 2003 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2340.00

626

14-MZ-0002

RB Front Kit - Mazda 626, 93-97 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-MZ-0003

RB Rear Kit - Mazda 626 (with factory rear disc), 93-01 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 1833.00

14-MZ-0004

RB Rear Kit - Mazda 626 (with factory rear disc), 93-01 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  1 

Piston - PBR Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 1755.00

Miata

14-MZ-0005

RB Front Kit - Mazda Miata, 89-93 - 298mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2015.00

14-MZ-0006

RB Front Kit - Mazda Miata, 94-01 - 298mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-MZ-0030

RB Front Kit: Mazda Miata (all years), 13" x 1.125" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, billet 

narrow body Superlite six piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets, spacers & 

hardware, stainless steel fl... 2340.00

MX3

14-MZ-0007

RB Front Kit - Mazda MX3 (all), 92-95 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors, DL4 Calipers, Brackets, 

Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux....Req. m/c upgrade by cust. to Mazda MX-5 2001/03 sport 

suspension 15/16"- not avail. from Revolution Brake. 2145.00

14-MZ-0008

RB Front Kit - Mazda MX3 (all), 92-95 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors, DL4 Calipers, Brackets, 

Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux....Requires m/c upgrade by cust. to Mazda MX-5  2001/03 

sport suspension 15/16"- not avail. from Revolution Brake. 2067.00

14-MZ-0009

PBC Rear Kit - Mazda MX3 with factory rear disc , 92-95 - 305mm x 10mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Works 

with 1 Piston - OEM Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 

Calipers available separately 1160.90

MX6

14-MZ-0010

RB Front Kit - Mazda MX6 (all), 92-95 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-MZ-0011

RB Rear Kit - Mazda MX6 (all), 92-95 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 1833.00

14-MZ-0012

RB Rear Kit - Mazda MX6 (all), 92-95 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  1 Piston - PBR Calipers, 

Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 1755.00

Protégé

14-MZ-0013

RB Front Kit - Mazda Protégé, 90-98 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2054.00

14-MZ-0014

RB Front Kit - Mazda Protégé, 90-98 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalte Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-MZ-0015

PBC Rear Kit - Mazda Protégé with rear disc spindle, 90-98 - 305mm x 10mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Works with 1 Piston - OEM Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 

Calipers available separately 1160.90

14-MZ-0016

PBC Front Kit - Mazda Protégé (all 4 lug wheels), 99-02 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Works 

with 1 Piston - OEM Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 

Calipers available separately 916.50

14-MZ-0017

RB Front Kit - Mazda Protégé (all 4 lug wheels), 99-02 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-MZ-0018

RB Front Kit - Mazda Protégé (all 4 lug wheels), 99-02 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Works 

with OEM calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 993.20

14-MZ-0019

RB Front Kit - Mazda Protégé (all W / 5 lug Incl. MP3 Protégé 5), all - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00
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14-MZ-0020

RB Rear Kit - Mazda Protégé (all W / 5 lug & factory disc std.), all - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-

brake. 1833.00

14-MZ-0021

RB Rear Kit - Mazda Protégé (all W / 5 lug & factory disc std.), all - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain 

Rotors,  1 Piston - PBR Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 1755.00

RX7

14-MZ-0022

RB Front Kit - Mazda RX7 Gen I, 84-85 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Two piece hub and rotor 2145.00

14-MZ-0023

RB Front Kit - Mazda RX7 Gen II all w/ 5 lug wheels, 86-92 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - billet Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1755.00

14-MZ-0024

RB Front Kit - Mazda RX7 Gen III, 93-95 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite 6 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-MZ-0025

RB Front Kit - Mazda RX7 Gen III, 93-95 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite 6 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3458.00

14-MZ-0029

RB Rear Kit: Gen III Mazda RX-7, 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, forged 

Superilte four piston hydraulic calipers, "Mr. Parker" mechanical parking calipers, one set of pads for 

each caliper, six caliper... 3055.00

RX-8

14-MZ-0027

RB Front Kit: Mazda RX-8, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, billet Superlite 

six piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel flex hoses & 

fittings 2756.00

14-MZ-0028

RB Front Kit: Mazda RX-8, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, forged Superlite 

four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless steel flex hoses & 

fittings 2145.00

14-MZ-0031

RB Rear Kit: Mazda RX-8, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, radial mount 

billet Superlite four piston calipers, one set of pads, steel brackets (CNC piece), hardware, stainless 

steel flex hoses & fittings 4550.00

Mercedes Benz
230

14-MB-0001

RB Front Kit - Mercedes 230, 79-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

240 D

14-MB-0002

RB Front Kit - Mercedes 240D , 79-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

280

14-MB-0003

RB Front Kit - Mercedes 280 C, 76-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

280 CE

14-MB-0004

RB Front Kit - Mercedes 280 CE, 76-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

300 CD

14-MB-0006

RB Front Kit - Mercedes 300 CD , 76-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

300 D

14-MB-0005

RB Front Kit - Mercedes 300 D, 74-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

300 SD

14-MB-0008

RB Front Kit - Mercedes 300 SD, 79-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

300 SDL
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14-MB-0009

RB Front Kit - Mercedes 300 SDL , 79-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

300 SE

14-MB-0010

RB Front Kit - Mercedes 300 SE, 88-91 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

300 SEL

14-MB-0011

RB Front Kit - Mercedes 300 SEL, 88-91 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

300SL

14-MB-0041

RB front kit: 1990-93 Mercedes-Benz 300SL, 14" x 1.25" two-piece rotor (plain face), PBC aluminum 

hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets, spacers, all mounting 

hardware, stainless steel fle... 3315.00

300 TD

14-MB-0007

RB Front Kit - Mercedes 300 TD, 76-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

14-MB-0012

RB Front Kit - Mercedes 300 TD , 79-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

350 SD

14-MB-0013

RB Front Kit - Mercedes 350 SD, 90-91 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

350 SDL

14-MB-0014

RB Front Kit - Mercedes 350 SDL, 90-91 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

380 SE

14-MB-0015

RB Front Kit - Mercedes 380 SE, 81-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

380 SEC

14-MB-0016

RB Front Kit - Mercedes 380 SEC, 81-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

14-MB-0042

RB Rear Brake Kit: 1981-85 Mercedes-Benz 380 SEC, 12.19" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & 

hardware, stainless steel flex hoses... 1989.00

380 SEL

14-MB-0017

RB Front Kit - Mercedes 380 SEL, 81-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

400E

14-MB-0040

RB front kit: Mercedes-Benz 400E, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), PBC aluminum hats, forged 

Superlite four piston calipers, one set of pads, spacers, mounting brackets, all mounting hardware, 

stainless steel flex hoses ... 3315.00

420 SE

14-MB-0018

RB Front Kit - Mercedes 420 SE, 86-91 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

420 SEL

14-MB-0019

RB Front Kit - Mercedes 420 SEL, 86-91 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

500E

14-MB-0037

RB front kit: Mercedes-Benz 500E, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), PBC aluminum hats, forged 

Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets, spacers, all mounting hardware, 

stainless steel flex hoses ... 3315.00
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500 SE

14-MB-0020

RB Front Kit - Mercedes 500 SE, 82-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

500 SEC

14-MB-0021

RB Front Kit - Mercedes 500 SEC , 82-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

500 SEL

14-MB-0022

RB Front Kit - Mercedes 500 SEL, 82-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

500SL

14-MB-0039

RB front kit: 1990-93 Mercedes-Benz 500SL, 14" x 1.25" two-piece rotor (plain face), PBC aluminum 

hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets, spacers, all mounting 

hardware, stainless steel fle... 3315.00

560 SEC

14-MB-0026

RB Front Kit - Mercedes 560 SEC, 86-91 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

14-MB-0027

RB Front Kit - Mercedes 560 SEC, 86-91 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2587.00

14-MB-0028

RB Rear Kit - Mercedes 560 SEC, 86-91 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Iron hat; maintains stock drum 

park brake 2496.00

560 SEL

14-MB-0023

RB Front Kit - Mercedes 560 SEL, 86-91 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

14-MB-0024

RB Front Kit - Mercedes 560 SEL, 86-91 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2587.00

14-MB-0025

RB Rear Kit - Mercedes 560 SEL, 86-91 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Iron hat; maintains stock drum 

park brake 2496.00

600SL

14-MB-0038

RB front kit: 1993 Mercedes-Benz 600SL, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), PBC aluminum hats, 

forged Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets, all mounting hardware, 

stainless steel flex hoses and... 3315.00

E 300 D

14-MB-0029

RB Front Kit - Mercedes E 300 D, 1996-99 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

billet SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3120.00

E 320

14-MB-0030

RB Front Kit - Mercedes E 320, 1996-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

billet SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3315.00

E 420

14-MB-0031

RB Front Kit - Mercedes E 420, 1997 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - billet 

SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3315.00

E 430

14-MB-0032

RB Front Kit - Mercedes E 430, 1998-02 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

billet SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3120.00

E55 AMG

14-MB-0033

RB Front Kit - Mercedes E55 AMG, 1999-02 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

billet SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3120.00

SL500

14-MB-0036

RB front kit: 1994-2002 Mercedes-Benz SL500, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), PBC aluminum 

hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets, all mounting hardware, 

stainless steel flex hose... 3315.00
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SL600

14-MB-0034

RB front kit: 1994-2002 Mercedes-Benz SL600, 14" x 1.25" two-piece rotor (plain face), PBC aluminum 

hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets, aluminum spacers, all 

mounting hardware, stainles... 3315.00

14-MB-0035

RB front kit: 1994-2002 Mercedes-Benz SL600, 14" x 1.25" two-piece rotor (plain face), PBC aluminum 

hats, billet Superlite six piston calipers, one set of pads, mounting brackets, aluminum spacers, all 

mounting hardware, stainless... 2639.00

Mercury
Caliente

14-FO-0055

RB Rear Kit - Mercury Caliente, 60-73 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 2171.00

Comet

14-FO-0056

RB Rear Kit - Mercury Comet, 60-73 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 2171.00

Cougar

14-FO-0057

RB Rear Kit - Mercury Cougar, 67-72 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 2171.00

Cyclone

14-FO-0058

RB Rear Kit - Mercury Cyclone, 60-73 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 2171.00

Marauder

14-FO-0077

RB Front Kit: 2003-04 Mercury Marauder, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

Wilwood GN III six piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & all mounting hardware, 

stainless steel flex hoses &... 3029.00

Meteor

14-FO-0059

RB Rear Kit - Mercury Meteor, 62-63 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 2171.00

Montego

14-FO-0060

RB Rear Kit - Mercury Montego, 68-71 - 280mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-brake. 2171.00

Mystique

14-FO-0061

RB Front Kit - Mercury Mystique, 95-00 - Works with 277mm x 24mm rotors (not included),  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Use stock size SVT 

rotors 1068.60

14-FO-0062

RB Front Kit - Mercury Mystique, 95-00 - 277mm x 24mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Stock size SVT rotors 1508.00

MG
MGB

14-MG-0001

RB Front Kit - MG MGB, 65-80 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Kit includes forged aluminum hub 2444.00

Mitsubishi
3000 GT; SL, VR4

14-MI-0001

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT, 90-98 - 325mm x 32mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-MI-0002

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT-SL, 90-98 - 325mm x 32mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-MI-0003

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT, 90-98 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-MI-0004

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT-SL, 90-98 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00
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14-MI-0005

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT, 90-98 - 325mm x 32mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-MI-0006

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT-SL, 90-98 - 325mm x 32mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-MI-0007

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT, 90-98 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2899.00

14-MI-0008

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT-SL, 90-98 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2899.00

14-MI-0009

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT VR4, 90-98 - 325mm x 32mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-MI-0010

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT VR4, 90-98 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-MI-0011

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT VR4, 90-98 - 325mm x 32mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-MI-0012

RB Front Kit - Mitsubishi 3000 GT VR4, 90-98 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2899.00

Eclipse

14-MI-0013

RB Front Kit - Mitsubishi Eclipse 2WD & 4WD, 94-99 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-MI-0014

RB Front Kit - Mitsubishi Eclipse 2WD & 4WD Turbo, 94-99 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-MI-0015

RB Front Kit - Mitsubishi Eclipse 2WD & 4WD, 94-99 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-MI-0016

RB Front Kit - Mitsubishi Eclipse 2WD & 4WD Turbo, 94-99 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-MI-0017

RB Front Kit - Mitsubishi Eclipse 2WD & 4WD, 94-99 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

6 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2574.00

14-MI-0018

RB Front Kit - Mitsubishi Eclipse 2WD & 4WD Turbo, 94-99 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 6 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2574.00

14-MI-0019

RB Front Kit - Mitsubishi Eclipse 2WD & 4WD, 94-99 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

6 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-MI-0020

RB Front Kit - Mitsubishi Eclipse 2WD & 4WD Turbo, 94-99 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 6 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-MI-0021

RB Rear Kit - Mitsubishi Eclipse 2WD & 4WD (with std. rear disc), 94-99 - 325mm x 22mm, 2-pc. - 

Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - 

Includes e-brake 2600.00

14-MI-0022

RB Rear Kit - Mitsubishi Eclipse 2WD & 4WD Turbo, 94-99 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-

brake 2600.00

14-MI-0023

RB Front Kit - Mitsubishi Eclipse (all), 00-03 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-MI-0024

RB Rear Kit - Mitsubishi Eclipse (with std. rear disc), 00-03 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-

brake 2782.00

Galant

14-MI-0025

RB Front Kit - Mitsubishi Galant 2WD, 2/93-98 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-MI-0026

RB Front Kit - Mitsubishi Galant 2WD, 2/93-98 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-MI-0027

RB Front Kit - Mitsubishi Galant 2WD, 2/93-98 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2574.00

14-MI-0028

RB Front Kit - Mitsubishi Galant 2WD, 2/93-98 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-MI-0029

RB Front Kit - Mitsubishi Galant, 4 cyl, 2WD, 99-01 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-MI-0030

RB Front Kit - Mitsubishi Galant, 4 cyl, 2WD, 99-01 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-MI-0031

RB Front Kit - Mitsubishi Galant, 4 cyl, 2WD, 99-01 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2574.00
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14-MI-0032

RB Front Kit - Mitsubishi Galant, 4 cyl, 2WD, 99-01 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-MI-0033

RB Front Kit - Mitsubishi Galant with 6 cyl, except Sigma, 99-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-MI-0034

RB Rear Kit - Mitsubishi Galant with 6 cyl except Sigma, 99-02 - 330mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-

brake 2886.00

Lancer

14-MI-0035

RB Front Kit - Mitsubishi Lancer  (all with 4 x 4.5"" hubs), 2002-03 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00

14-MI-0036

RB Rear Kit - Mitsubishi Lancer  (all with 4 x 4.5"" hubs), 2002-03 - 301mm x 22mm, 1-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-

brake. 1768.00

14-MI-0037

RB Rear Kit - Mitsubishi Lancer  (all with 4 x 4.5"" hubs), 2002-03 - 301mm x 22mm, 1-pc. - Plain 

Rotors,  1 Piston - PBR Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1768.00

14-MI-0038

RB Front Kit - Mitsubishi Lancer  (all with 4 x 100mm hubs), 2002-03 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00

14-MI-0039

RB Rear Kit - Mitsubishi Lancer  (all with 4 x 100mm hubs), 2002-03 - 301mm x 22mm, 1-pc. - Plain 

Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No e-

brake. 1768.00

14-MI-0040

RB Rear Kit - Mitsubishi Lancer  (all with 4 x 100mm hubs), 2002-03 - 301mm x 22mm, 1-pc. - Plain 

Rotors,  1 Piston - PBR Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1768.00

14-MI-0045

Precision Brakes front kit: Mitsubishi Lancer Evo II, 330mm x 28mm two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Superlite four piston calipers, pads, mounting brackets, spacers, hardware, 

stainless steel flex hoses and fittings 2314.00

Mirage

14-MI-0046

RB Front Kit: 1997-99 Mitsubishi Mirage, 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & fittings 1989.00

14-MI-0047

RB Front Kit: 1997-99 Mitsubishi Mirage, 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

billet Superlite six piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & fittings 2600.00

Montero

14-MI-0041

RB Front Kit - Mitsubishi Montero, 2001-03 - 330mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

GN III Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

Starion

14-MI-0042

RB Front Kit - Mitsubishi Starion all w/ 5 lug wheels, 85-89 - 302mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-MI-0043

RB Front Kit - Mitsubishi Starion all w/ 5 lug wheels, 85-89 - 302mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 6 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2444.00

14-MI-0044

RB Front Kit: 1988-89 Mitsubishi Starion (5 lug), 325mm x 32mm two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Superlite four piston calipers, pads, mounting brackets, hardware, spacers, 

stainless steel flex hoses and fittings 2138.50

Nissan
240SX

14-NI-0016

RB Front Kit - Nissan 240SX (SE 5 lug wheels), 2/94-6/96 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

300ZX

14-NI-0017

RB Front Kit - Nissan 300ZX, 90-96 - 355mm x 35mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2639.00

14-NI-0018

RB Front Kit - Nissan 300ZX, 90-96 - 355mm x 35mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3250.00
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14-NI-0060

90-96 Nissan 300ZX 284mm ROTOR ONLY upgrade. Works with factory calipers (NOT INCLUDED). 

Works with all factory wheels 841.10

350Z

14-NI-0019

RB Front Kit - Nissan 350Z, 2003 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2639.00

14-NI-0020

RB Front Kit - Nissan 350Z, 2003 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3250.00

14-NI-0021

RB Rear Kit - Nissan 350Z, 2003 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - SL Radial 

Mnt Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 3822.00

Altima

14-NI-0022

RB Front Kit - Nissan Altima, 93-99 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1716.00

14-NI-0023

RB Front Kit - Nissan Altima, 93-99 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2327.00

14-NI-0024

RB Front Kit - Nissan Altima, 93-99 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-NI-0025

RB Front Kit - Nissan Altima, 93-99 - 328mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2327.00

14-NI-0026

RB Front Kit - Nissan Altima, 93-99 - 328mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0027

RB Front Kit - Nissan Altima, 93-99 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0028

RB Front Kit - Nissan Altima, 93-99 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3549.00

14-NI-0029

RB Front Kit - Nissan Altima, 00-03 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-NI-0030

RB Front Kit - Nissan Altima, 00-03 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-NI-0031

RB Front Kit - Nissan Altima, 00-03 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-NI-0032

RB Front Kit - Nissan Altima, 00-03 - 328mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2327.00

14-NI-0033

RB Front Kit - Nissan Altima, 00-03 - 328mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0034

RB Front Kit - Nissan Altima, 00-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0035

RB Front Kit - Nissan Altima, 00-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3549.00

14-NI-0036

RB Rear Kit - Nissan Altima, 00-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - SL 

Radial Mnt Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 3822.00

Maxima

14-NI-0037

RB Front Kit - Nissan Maxima, 89-94 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-NI-0038

RB Front Kit - Nissan Maxima, 89-94 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-NI-0039

RB Front Kit - Nissan Maxima, 89-94 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-NI-0040

RB Front Kit - Nissan Maxima, 89-94 - 328mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2327.00

14-NI-0041

RB Front Kit - Nissan Maxima, 89-94 - 328mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0042

RB Front Kit - Nissan Maxima, 89-94 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0043

RB Front Kit - Nissan Maxima, 89-94 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3549.00

14-NI-0044

RB Front Kit - Nissan Maxima, 95-99 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-NI-0045

RB Front Kit - Nissan Maxima, 95-99 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-NI-0046

RB Front Kit - Nissan Maxima, 95-99 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-NI-0047

RB Front Kit - Nissan Maxima, 95-99 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2327.00
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14-NI-0048

RB Front Kit - Nissan Maxima, 95-99 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0049

RB Front Kit - Nissan Maxima, 95-99 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0050

RB Front Kit - Nissan Maxima, 95-99 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3666.00

14-NI-0051

RB Front Kit - Nissan Maxima, 00-03 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-NI-0052

RB Front Kit - Nissan Maxima, 00-03 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2470.00

14-NI-0053

RB Front Kit - Nissan Maxima, 00-03 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-NI-0056

RB Front Kit - Nissan Maxima, 00-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2938.00

14-NI-0057

RB Front Kit - Nissan Maxima, 00-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3549.00

14-NI-0058

RB Rear Kit - Nissan Maxima, 2004 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - SL 

Radial Mnt Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 3822.00

14-NI-0064

RB Front Kit - Nissan Maxima, 00-03 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2301.00

14-NI-0065

RB Front Kit - Nissan Maxima, 00-03 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3016.00

Sentra

14-NI-0059

RB Front Kit - Nissan Sentra, 91-94 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-NI-0061

RB front Kit: Nissan 300ZX, 1990-96, 325mm x 32mm two-piece rotor (plain), PBC hats, forged 

Superlite four piston calipers, pads, mounting brackets, hardware, SS flex hoses and fittings 2314.00

14-NI-0062

Precision Brakes front kit: 1991-94 Nissan Sentra, 11.75" x 0.810" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Dynalite four piston caliper, mounting brackets, pads, hardware, stainless steel 

flex hoses, fittings 1833.00

Oldsmobile
Aurora

14-GM-0107

RB Front Kit - Oldsmobile Aurora, 97-99 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-GM-0108

RB Front Kit - Oldsmobile Aurora, 2001-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2314.00

14-GM-0109

RB Rear Kit - Oldsmobile Aurora, 95-99 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-GM-0110

RB Rear Kit - Oldsmobile Aurora, 95-99, 01-03 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No E-brake 2119.00

Cutlass

14-GM-0111

RB Front Kit - Oldsmobile Cutlass, 73-77 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle mods and 

master cyl. change 3770.00

14-GM-0112

RB Front Kit - Oldsmobile Cutlass (w/ 10.5"" rotor), 1990-95 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2106.00

Omega

14-GM-0113

RB Front Kit - Oldsmobile Omega, 75-78 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle mods and 

master cyl. change 3770.00

Opel
GT

14-OP-0001

RB Front Kit - Opel GT,  - 310mm x 20mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, 

Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

Kadett
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14-OP-0002

RB Front Kit - Opel Kadett (w/ disc brakes),  - 310mm x 20mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

Plymouth
Voyager

14-CH-0024

RB Front Kit - Plymouth Voyager, 2000 - 300mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1859.00

14-CH-0025

RB Rear Kit - Plymouth Voyager, 2000 - 305mm x 20mm, 1-pc. - Plain Rotors,  4 Piston - PBR 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2054.00

14-GM-0154

Precision Brakes Front kit: 1966 Plymouth Barracuda, 12.19" x 0.810" two-piece rotors (plain face), 

aluminum rotor adaptors, aluminum Wilwood hub, forged Dynalite four piston calipers, pads, mounting 

brackets, spacers, hardware, stainless steel flex ho... 2132.00

Pontiac
Bonneville

14-GM-0114

RB Front Kit - Pontiac Bonneville, 00-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2314.00

14-GM-0115

RB Rear Kit - Pontiac Bonneville, 00-04 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - No E-brake 2119.00

Catalina

14-GM-0144

RB front Kit: 1963 Pontiac Catalina, 325mm x 32mm two piece rotors (plain), aluminum hats, forged 

Dynalite four piston calipers, four caliper mounting brackets, all mounting hardware, pads, hoses, stock 

hubs must have O.D... 2392.00

14-GM-0145

RB rear Kit: 1963 Pontiac Catalina, 310mm x 22mm one-piece rotors (plain), forged Dynalite four piston 

calipers, internal drum parking brake, all mounting hardware, pads, hoses 2158.00

Firebird

14-GM-0116

RB Front Kit - Pontiac Firebird, 67-69 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2236.00

14-GM-0117

RB Front Kit - Pontiac Firebird, 67-69 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2847.00

14-GM-0118

RB Front Kit - Pontiac Firebird, 67-69 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2119.00

14-GM-0119

RB Front Kit - Pontiac Firebird, 67-69 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2730.00

14-GM-0120

RB Front Kit - Pontiac Firebird, 67-69 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-GM-0121

RB Front Kit - Pontiac Firebird, 67-69 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-GM-0122

RB Front Kit - Pontiac Firebird, 70-78 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle mods and 

master cyl. change 3770.00

14-GM-0123

RB Front Kit - Pontiac Firebird LT 1, 93-97 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1807.00

14-GM-0124

RB Front Kit - Pontiac Firebird LT 1, 93-97 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-GM-0125

RB Front Kit - Pontiac Firebird LT 1, 93-97 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2418.00

14-GM-0126

RB Front Kit - Pontiac Firebird LT 1, 93-97 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2444.00

14-GM-0127

RB Front Kit - Pontiac Firebird LS 1, 98-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1807.00

14-GM-0128

RB Front Kit - Pontiac Firebird LS 1, 98-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-GM-0129

RB Front Kit - Pontiac Firebird LS 1, 98-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2418.00

14-GM-0130

RB Front Kit - Pontiac Firebird LS 1, 98-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2444.00

14-GM-0131

PBC Front Kit - Pontiac Firebird LS 1, 98-02 - 332mm x 35mm, 2-pc. - Slotted only Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Billet SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Kit has heavy rotors 

with shielded calipers - race ready 3055.00

14-GM-0132

RB Rear Kit - Pontiac Firebird LS 1, 98-02 - 330mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2470.00
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14-GM-0133

RB Rear Kit - Pontiac Firebird LS 1, 98-02 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 3367.00

Full Size Passenger Car

14-GM-0159

RB Front kit: 1960 Pontiac Full Size Passenger car, 11.85" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, four mounting brackets, all 

mounting hardware, stainless stee... 2145.00

14-GM-0196

RB Front Kit: 1965-66 Pontiac Full Size Passenger Car, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets (two-

piece) & hardware, stainles... 2327.00

Grand Prix

14-GM-0134

RB Front Kit - Pontiac Grand Prix, 73-77 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle mods and 

master cyl. change 3770.00

14-GM-0135

RB Front Kit - Pontiac Grand Prix (w/ 10.5"" rotor), 1990-95 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2106.00

14-GM-0136

RB Front Kit - Pontiac Grand Prix, 2001-04 - 310mm x 20mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1872.00

14-GM-0137

RB Front Kit - Pontiac Grand Prix, 2001-04 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

billet SL4 Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3120.00

14-GM-0191

RB Front Kit: 1980-87 Pontiac Grand Prix, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum rotor 

adaptors, aluminum hubs, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting 

brackets & hardware, stainles... 2834.00

GTO

14-GM-0172

RB Front Kit: 2004-05 Pontiac GTO, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, forged 

Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets, spacers, all mounting 

hardware, stainless steel fle... 2145.00

LeMans

14-GM-0138

RB Front Kit - Pontiac LeMans, 73-77 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Requires spindle mods and 

master cyl. change 3770.00

Sunfire

14-GM-0139

RB Front Kit - Pontiac Sunfire, 95-00 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1911.00

Porsche
914

14-PO-0001

RB Front Kit: 1970-76 Porsche 914 (4 cyl.), 11.75" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

iron hubs (14mm wheel studs), forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting 

brackets & hardware, st... 2522.00

Saab
900

14-SA-0001

RB Front Kit - Saab 900 (turbo and non-turbo), 81-87 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2093.00

14-SA-0002

RB Front Kit - Saab 900, 89-93 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2366.00

14-SA-0003

RB Front Kit - Saab 900, 89-93 - 305mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2288.00

14-SA-0004

RB Front Kit - Saab 900, 89-93 - 305mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4P Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2496.00

14-SA-0005

RB Front Kit - Saab 900 Convertible, 89-94 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2366.00

14-SA-0006

RB Front Kit - Saab 900 Convertible, 89-94 - 305mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2288.00

14-SA-0007

RB Front Kit - Saab 900 Convertible, 89-94 - 305mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4P Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2496.00
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14-SA-0008

RB front kit: 1988-89 Saab 900, 325mm x 32mm two-piece rotors (plain face), aluminum hats, Wilwood 

forged Superlite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets & hardware, stainless steel flex 

hoses & fittings 2249.00

900

14-SA-0009

RB Front Kit: 1999-2001 Saab 9-5 (non-Aero), 13" x 1.125" two-piece rotors (plain face), aluminum 

hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, 

stainless steel flex hoses & fit... 2145.00

Studebaker
Champion

14-ST-0001

RB Front Kit - Studebaker Champion, 1950 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

Subaru
Impreza

14-SU-0001

RB Front Kit - Subaru Impreza, 92-96 - 294mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1677.00

14-SU-0002

RB Front Kit - Subaru Impreza, 97-01 - 294mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1651.00

Forester

14-SU-0003

RB Front Kit - Subaru Forester, 98-02 - 294mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1677.00

14-SU-0004-S

RB Front Kit - Subaru Forester, 98-02 - 294mm x 25mm, 2-pc. - Slotted only Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1677.00

Legacy

14-SU-0005

RB Front Kit - Subaru Legacy, 5/90-94 - 294mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1651.00

14-SU-0006-S

RB Front Kit - Subaru Legacy, 5/90-94 - 294mm x 25mm, 2-pc. - Slotted only Rotors,  Wilwood 4 Piston 

- Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1677.00

14-SU-0007

RB Front Kit - Subaru Legacy, 95-00 - 294mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1651.00

14-SU-0008-S

RB Front Kit - Subaru Legacy, 95-00 - 294mm x 25mm, 2-pc. - Slotted only Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1677.00

SVX

14-SU-0009

RB Front Kit - Subaru SVX all, 91-97 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - GN III 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2574.00

14-SU-0010

RB Front Kit - Subaru SVX all, 91-97 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - GN III 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-SU-0011

RB Front Kit - Subaru SVX all, 91-97 - 355mm x 35mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - GN III 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3211.00

14-SU-0030

RB front Kit: Subaru SVX, all years, 330mm x 28mm two-piece rotor (plain), PBC hat, forged Superlite 

four piston caliper, pads, brackets, hardware, hose kit, this kit includes a master cylinder 2496.00

14-SU-0031

RB rear Kit: Subaru SVX, all years, 325mm x 22mm two-piece rotor (plain), iron hat (to accommodate 

stock drum parking brake), forged Superlite four piston caliper (modified lugs), four mounting brackets, 

spacers, hardware... 2951.00

WRX

14-SU-0012

RB Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - Works with 294mm x 25mm (not included),  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Use stock WRX rotors 839.80

14-SU-0013

RB Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - 294mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1651.00

14-SU-0014-S

RB Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - 294mm x 25mm, 2-pc. - Slotted only Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-SU-0015

PBC Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - Works with OEM Rotors (not included),  Wilwood 4 Piston - 

Dynapro Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - This is the base of the 

Progressive kit.  This kit DOES NOT INCLUDE rotors. 2444.00
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14-SU-0016

PBC Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - 294mm x 25mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynapro Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - This is another Progressive kit.  

This kit INCLUDES OEM size, two-piece rotors. 3133.00

14-SU-0017

PBC Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - 330mm x 25mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynapro Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Progressive kit.  This kit 

INCLUDES 13"" rotors. 3315.00

14-SU-0018

PBC Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - 330mm x 25mm, Plain Rotors, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, 

Hardware, Instrux - This is another Progressive kit.  This includes 13"" rotors and spacers to relocate 

the Dynapro.  Does not include calipers. 884.00

14-SU-0019

RB Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1885.00

14-SU-0020

RB Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1911.00

14-SU-0021

RB Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2496.00

14-SU-0022

RB Front Kit - Subaru WRX, 00-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-SU-0023

RB Front Kit - Subaru WRX, 2003 - Works with 294mm x 25mm Rotors (not included),  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Use your stock WRX 

rotors 839.80

14-SU-0024

RB Front Kit - Subaru WRX, 2003 - 294mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1651.00

14-SU-0025-S

RB Front Kit - Subaru WRX, 2003 - 294mm x 25mm, 2-pc. - Slotted only Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1534.00

14-SU-0026

RB Front Kit - Subaru WRX, 2003 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1885.00

14-SU-0027

RB Front Kit - Subaru WRX, 2003 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1911.00

14-SU-0028

RB Front Kit - Subaru WRX, 2003 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2496.00

14-SU-0029

RB Front Kit - Subaru WRX, 2003 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-SU-0032

RB front kit: Subaru WRX, Dynalite Progressive Stage 1 (caliper only upgrade), forged Dynalite four 

piston calipers, mounting brackets, pads, spacers, mounting hardware 884.00

14-SU-0033

Precision Brakes front kit: Subaru WRX, Progressive Stage 2, OE size two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Dynalite four piston calipers, pads, mounting brackets, mounting hardware, 

stainless steel flex hoses 1774.50

14-SU-0034

Precision Brakes front kit: Subaru WRX Progressive Stage 3, 13"x1" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Dynalite four piston calipers, mounting brackets, pads, mounting hardware, 

stainless steel flex hoses 1833.00

14-SU-0035

Precision Brakes front kit: Subaru WRX Progressive stage 2 for customers with stage 1 kit, OE size two-

piece rotors (plain face) with aluminum hats, hat to rotor mounting hardware 916.50

14-SU-0036

Precision Brakes front kit: Subaru WRX Progressive stage 3 for customers with stage 1 kit, 13"x1" two-

piece rotors (plain face), aluminum hats, new mounting brackets, hat to rotor mounting hardware, that is 

all 1066.00

14-SU-0037

Precision Brakes front kit: Subaru WRX Progressive stage 3 for customers with stage 2 kit, 13"x1" two-

piece rotors (plain face), new mounting brackets, no more 598.00

Suzuki
Swift GT

14-SZ-0001

Precision Brakes front kit: 1989-94 Suzuki Swift GT, 12.19" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, forged Dynalite four piston calipers, mounting brackets, spacers, hardware, stainless 

steel flex hoses and fittings. 1846.00

Toyota
2WD Pick Up

14-TL-0022

RB Front Kit - Toyota 2WD Pick Up, 8/83-88 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-TL-0023

RB Front Kit - Toyota 2WD Pick Up, 89-95 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-TL-0073

RB Front Kit: 1986-93 Toyota 2WD Pickup, 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & fittings 1989.00

Avalon
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14-TL-0058

RB Front kit: 1997-2004 Toyota Avalon, 325mm x 32mm two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

Wilwood forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & hardware 2119.00

Camry

14-TL-0057

RB Front kit: 1997-2001 Toyota Camry, 325mm x 32mm two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets, all mounting hardware, 

stainless steel flex hoses & fittings 2119.00

Celica

14-TL-0024

RB Front Kit - Toyota Celica GT & GTS, 00-05 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-TL-0025

RB Rear Kit - Toyota Celica GT, 00-05 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  1 Piston - PBR Calipers, 

Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Customer to hook up park brake cable 1833.00

14-TL-0026

RB Front Kit - Toyota Celica, 90-93 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-TL-0027

RB Front Kit - Toyota Celica Alltrac, 90-93 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-TL-0054

RB rear Kit: 1988-1993 Toyota Celica All Trac Rear, 325mm x 22mm rotors (plain face), Iron hats to 

work with internal drum parking brake, Wilwood four piston Dynalite calipers, caliper mounting brackets, 

one set of pads, ... 2444.00

14-TL-0063

RB Rear Kit: 1988-93 Toyota Celica All-Trac Turbo, 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, Wilwood forged Dynalite four piston hydraulic calipers, "Mr. Parker" mechanical parking 

brake calipers, one set of pad... 2652.00

14-TL-0064

RB Front Kit: 1994-99 Toyota Celica (GT & ST), 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum 

hats, billet Superlite six piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, 

stainless steel fittings & hoses 2756.00

14-TL-0065

RB Front Kit: 1994-99 Toyota Celica (GT & ST), 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum 

hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & hardware, 

stainless steel fittings & h... 2145.00

14-TL-0066

RB Front Kit: 1990-93 Toyota Celica All-Trac Turbo, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (plain face), 

aluminum hats, billet Superlite six piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & 

hardware, stainless steel flex hos... 2756.00

14-TL-0067

RB Front Kit: 1990-93 Toyota Celica All-Trac Turbo, 12.81" x 1.25" two-piece rotors (slotted only), 

aluminum hats, forged Superlite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & 

hardware, stainless steel flex ... 2145.00

Corolla

14-TL-0028

RB Front Kit - Toyota Corolla GTS, SR5, 84-87 - 284mm x 22mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1677.00

14-TL-0029

RB Front Kit - Toyota Corolla GTS, SR5, 84-87 - 300mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2015.00

14-TL-0030

RB Front Kit - Toyota Corolla, 93-02 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

MR2

14-TL-0031

RB Front Kit - Toyota MR2 Gen I, 85-89 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-TL-0032

RB Front Kit - Toyota MR2 Gen I, 85-89 - 288mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-TL-0033

RB Front Kit - Toyota MR2 Gen II, 90-95 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux....ABS Y/N?..If only front kit is 

purchased, maste... 2496.00

14-TL-0034

RB Front Kit - Toyota MR2 Gen II, 90-95 - 323mm x 30mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux....ABS Y/N?..If only front kit is 

purchased, maste... 1859.00

14-TL-0035

RB Front Kit - Toyota MR2 Gen II, 90-95 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux....ABS Y/N?..If only front kit is 

purchased, maste... 1833.00

14-TL-0036

RB Front Kit - Toyota MR2 Gen II, 90-95 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux....ABS Y/N?..If only front kit is 

purchased, maste... 1989.00

14-TL-0037

RB Rear Kit - Toyota MR2 Gen II, 90-95 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2847.00
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14-TL-0056

Precision Brakes front kit: Toyota MR-2 (Gen I), 11.75" x 1.25" two-piece rotors (plain face), aluminum 

hats, billet Dynalite four piston calipers, pads, mounting brackets, hardware, spacers, stainless steel 

flex hoses. 2002.00

Scion xB

14-TL-0052

RB rear Kit: Toyota Scion xB, 325mm x 22mm two-piece rotor (plain) iron hats with Wilwood style drum 

parking brake assemblies, forged Superlite four piston caliper, pads, hardware, SS flex hoses and 

fittings, requires sli... 3445.00

Scion TC

14-TL-0053

RB front kit: 2005 Scion TC front, 330mm x 28mm two-piece rotors (plain), forged Dynalite four piston 

calipers, mounting brackets, pads, hardware, stainless steel flex hoses 2106.00

14-TL-0062

RB Rear Kit: Scion tC, 325mm x 22mm two-piece rotors (plain face), iron hats to work with OE drum 

parking brake, forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & 

hardware, stainless steel flex hos... 2561.00

Sienna

14-TL-0060

RB Front kit: 1998-2003 Toyota Sienna, 325mm x 32mm two-piece rotors (plain face), aluminum hats, 

Wilwood forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, mounting brackets & hardware, stainless 

steel flex hoses & fittings 2119.00

Solara

14-TL-0038

RB Front Kit - Toyota Solara (all), 99-03 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-TL-0039

RB Rear Kit - Toyota Solara 6 cyl, 99-02 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  4 Piston - PBR 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2522.00

Supra

14-TL-0040

RB Front Kit - Toyota Supra all, 81-85 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-TL-0041

RB Front Kit - Toyota Supra all, 81-85 - 310mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-TL-0042

RB Front Kit - Toyota Supra all, 86-92 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - GN 

III Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2899.00

14-TL-0043

RB Front Kit - Toyota Supra all, 86-92 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-TL-0044

RB Front Kit - Toyota Supra Non-Turbo, 5/93-98 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2119.00

14-TL-0045

RB Front Kit - Toyota Supra Non-Turbo, 5/93-98 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-TL-0046

RB Front Kit - Toyota Supra Turbo, 5/93-98 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2119.00

14-TL-0047

RB Front Kit - Toyota Supra Turbo, 5/93-98 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2145.00

14-TL-0048

RB Rear Kit - Toyota Supra All, 5/93-98 - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes Iron Hats to work with 

internal drum e... 2756.00

14-TL-0061

RB Rear Kit: 1986-92 Toyota Supra, 14" x 1.25" two-piece rotors (plain face), iron hats to work with OE 

drum parking brake, forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & 

hardware, stainless ste... 2821.00

14-TL-0068

RB Rear Kit: 1986-92 Toyota Supra, 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), iron hats to work with 

OE drum parking brake, forged Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets 

& hardware, stainless ... 2145.00

14-TL-0069

RB Rear Kit: 1986-92 Toyota Supra, 12.81" x 0.86" two-piece rotors (plain face), iron hats to work with 

OE drum parking brake, billet Dynalite four piston calipers, one set of pads, caliper mounting brackets & 

hardware, stainless ... 2184.00

14-TL-0070

RB Front Kit - Toyota Supra Turbo, 5/93-98 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Billet Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3315.00

Tacoma

14-TL-0049

RB Front Kit - Toyota Tacoma S-Runner (2 WD), 95-02 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-TL-0050

RB Rear Kit - Toyota Tacoma 2WD (S-Runner), 95-03 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 

4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes drum park 

brake 2444.00
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Triumph
TR250

14-TR-0003

PBC Front Kit - Triumph TR250, 68-76 - 287mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Stock wheel requires 3mm 

shim\n\nRequires hub machining.  Available with order... 1599.00

TR4

14-TR-0001

PBC Front Kit - Triumph TR4, 68-76 - 287mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux. Stock wheel requires 3mm 

shim\n\nRequires hub machining.  Available with ord... 1599.00

TR6

14-TR-0002

PBC Front Kit - Triumph TR6, 68-76 - 287mm x 25mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Stock wheel requires 3mm 

shim\n\nRequires hub machining.  Available with or... 1599.00

TR7

14-TR-0004

RB Front Kit - Triumph TR7, 75-80 - 300mm x 21mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - billet 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2080.00

Volkswagen
Corrado

14-VW-0001

RB Front Kit - Volkswagen Corrado,  - 325mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-VW-0002

RB Rear Kit - Volkswagen Corrado,  - 310mm x 9mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Works with 1 Piston - OEM 

Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1129.70

14-VW-0003

PBC Rear Kit - Volkswagen Corrado,  - 310mm x 22mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes drum park brake, 

0.180"" track increase per side. 1833.00

14-VW-0004

RB Front Kit - Volkswagen Corrado,  - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

Golf

14-VW-0005

RB Front Kit - Volkswagen Golf w/ 6 cyl., 95-98 - 310mm x 22mm , 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2041.00

14-VW-0012

RB Front Kit - Volkswagen Golf Gti VR6 (to chassis # 1HX240854), 94-99 - 310mm x 22mm, 2-pc. - 

Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2171.00

Jetta

14-VW-0006

RB Front Kit - Volkswagen Jetta VR6, 93-98 - 310mm x 22mm , 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2041.00

14-VW-0011

RB Front Kit - Volkswagen Jetta VR6, 93-98 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2171.00

New Beetle

14-VW-0007

RB Front Kit - Volkswagen New Beetle (1.8T only), 99-03 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2158.00

14-VW-0008

RB Rear Kit - Volkswagen New Beetle, 98-04 - 305mm x 9mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Works with 1 

Piston - OEM Calipers (not included), Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Rotor only 

upgrade 1560.00

Passat

14-VW-0009

RB Front Kit - Volkswagen Passat VR6, 92-97 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2041.00

14-VW-0010

RB Rear Kit - Volkswagen Passat (4 motion, exc. W8), 99-04 - 325mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  

Wilwood 4 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2158.00

14-VW-0013

RB Front Kit - Volkswagen Passat VR6, 92-97 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2171.00

14-VW-0014

RB Front Kit - Volkswagen Passat 2.8L GLX, 92-97 - 310mm x 22mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2171.00
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Super Beetle

14-VW-0015

RB Front Kit - Volkswagen Super Beetle,  - 278mm x 9mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - 

Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - One piece hub and rotor, fits 

inside stock rim 2080.00

Volvo
850

14-VO-0001

RB Front Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1677.00

14-VO-0002

RB Front Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2574.00

14-VO-0003

RB Front Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-VO-0004

RB Front Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-VO-0005

RB Front Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1807.00

14-VO-0006

RB Front Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1833.00

14-VO-0007

RB Front Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2691.00

14-VO-0008

RB Front Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2847.00

14-VO-0009

RB Front Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 

Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3458.00

14-VO-0010

RB Rear Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 330mm x 25mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2691.00

14-VO-0011

RB Rear Kit - Volvo 850 with 5 lug wheels, 93-up - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 3055.00

C70

14-VO-0012

RB Front Kit - Volvo C70, 97-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-VO-0013

RB Front Kit - Volvo C70 (Except with factory 17"" or 18"" wheels), 97-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - 

Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2574.00

14-VO-0014

RB Front Kit - Volvo C70, 97-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1989.00

14-VO-0015

RB Front Kit - Volvo C70 (Except with factory 17"" or 18"" wheels), 97-02 - 330mm x 28mm, 2-pc. - 

Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2600.00

14-VO-0016

RB Front Kit - Volvo C70, 97-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1807.00

14-VO-0017

RB Front Kit - Volvo C70, 97-02 - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2691.00

14-VO-0018

RB Front Kit - Volvo C70, 97-02 - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2847.00

14-VO-0019

RB Front Kit - Volvo C70, 97-02 - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3458.00

14-VO-0020

RB Rear Kit - Volvo C70 two wheel drive, 97-02 - 330mm x 25mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2691.00

14-VO-0021

RB Rear Kit - Volvo C70 all wheel drive, 97-02 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 3055.00

S70

14-VO-0022

RB Front Kit - Volvo S70, 97-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-VO-0023

RB Front Kit - Volvo S70, 97-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2574.00
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14-VO-0024

RB Front Kit - Volvo S70, 97-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1807.00

14-VO-0025

RB Front Kit - Volvo S70, 97-02 - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2691.00

14-VO-0026

RB Front Kit - Volvo S70, 97-02 - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2847.00

14-VO-0027

RB Front Kit - Volvo S70, 97-02 - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3458.00

14-VO-0029

RB Rear Kit - Volvo S70 two wheel drive, 97-02 - 330mm x 25mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2691.00

14-VO-0030

RB Rear Kit - Volvo S70 all wheel drive, 97-02 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 3055.00

V70

14-VO-0031

RB Front Kit - Volvo V70, 97-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1963.00

14-VO-0032

RB Front Kit - Volvo V70, 97-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2574.00

14-VO-0033

RB Front Kit - Volvo V70, 97-02 - 330mm x 28mm, 1-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 1807.00

14-VO-0034

RB Front Kit - Volvo V70, 97-02 - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Dynalite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2691.00

14-VO-0035

RB Front Kit - Volvo V70, 97-02 - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 2847.00

14-VO-0036

RB Front Kit - Volvo V70, 97-02 - 355mm x 33mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 6 Piston - Superlite 

Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux 3458.00

14-VO-0037

RB Rear Kit - Volvo V70 two wheel drive, 97-02 - 330mm x 25mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 2691.00

14-VO-0038

RB Rear Kit - Volvo V70 all wheel drive, 97-02 - 355mm x 32mm, 2-pc. - Plain Rotors,  Wilwood 4 

Piston - Dynalite Calipers, Brackets, Pads, SS Flex Hoses, Hardware, Instrux - Includes e-brake 3055.00
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